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P R E S I D E N T E . L'onorevole Giovanetti 
mi aveva comunicato che, d'accordo con l'o-
norevole presidente del Consiglio, chiedeva 
di mettere nell'ordine del giorno, dopo il bi-
lancio di agricoltura, il disegno di legge, che 
porta il numero 20 nell'ordine del giorno 
d'oggi. 

G I O L I T T I , presidente del Consiglio, mi-
nistro dell'interno. È necessario iscriverla nel-
l 'ordine del giorno, poiché vi è un compro-
messo, e bisogna che non scadano i termini. 
Si dovrebbe iscrivere dopo l 'altro citato dal-
l'onorevole ministro d'agricoltura. 

P R E S I D E N T E . Sta bene : dopo la di-
scussione del bilancio d'agricoltura si met-
teranno nell'ordine del giorno, prima il di-
segno di legge per costruzione di un edifìcio 
per sede della direzione generale della 
Cassa depositi e prestiti e delle agenzie e 
degli istituti da essa amministrati , e poi 
l 'altro -per costruzione di una nuova sede 
del Ministero di agricoltura, industria e com-
mercio. 

F R A N C H E T T I . Chiedo di parlare. 
P R E S I D E N T E . Ne ha facoltà. 
F R A N C H E T T I . Chiederei che la pro-

posta di legge sulla tombola a favore 
dell'ospdale di Città di Castello fosse messa 
nell'ordine del giorno in principio di seduta 
di martedì, qualora non si preferisca met-
terla per lunedì, 

P R E S I D E N T E . Se non vi sono osser-
vazioni in contrario, si metterà nell'ordine 

del giorno di martedì anche questa proposta 
di legge dell'ononorevole Franchet t i . 

Propongo poi di iscrivere -nell'ordine 
del giorno della sednta di martedì, la di-
scussione del disegno di legge : Approva-
zione dell'eccedenza d'impegni di lire 40 
mila verificatesi nell'esercizio finanziario 
1905-906, nelle spese della Camera dei de-
putati . 

Se non vi sono osservazioni in contrario, 
così r imarrà stabilito. 

(È così stabilito). 

L'onorevole Bertolini ha presentato una 
proposta di legge, che sarà trasmessa agli 
Uffici per l 'ammissione alla le t tura . 

La seduta termina alle 19 .10. 

Ordine del giorno per la seduta di lunedì. 

1. Relazione di petizioni. (Doc. XI .Y -
Elenco n. 71), 

2. Svolgimento d'interpellanze. 
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